防火防盗防"幸福男"

□叶轻驰



有一种出轨男,早已是过街老鼠,人人喊打。

比如,只要和女性聊起天来,没 说两三句话,就开始抱怨自家的黄脸 婆,说对方婚前如何温柔,婚后如何 变成母老虎;说对方婚前是小蛮腰, 如今是水桶腰;说对方以前说话是轻 声细语的,如今两人的交流基本上靠 吼,等等。

这样的出轨男,嘴一张,女人心中的警钟就不敲自响。毋庸置疑,这是老掉牙的出轨前兆,先是抱怨自家的老婆,诉说自个儿的惨痛遭遇,然后寄希望于未来,希望能和知心人共谱美好明天。碰到这样的男人,女人就算不翻白眼,心里恐怕也是直打截

对于这样的出轨男来说,出轨往往只是一幅自以为美好的蓝图,实现之日却遥遥无期。很简单,当其出轨变奏曲吹响的时候,往往还只是前奏,就已经被踢出局。毕竟,如今的女人一个比一个精明,这么老套的招数,出轨不成,反倒会被人看不起。

女人该防范的,还有另一种男 人,出轨专打幸福牌。

在被列为出轨对象的女人面前,这一类男人往往也会提起自己的老婆。但不同的是,说到家里那位,男人脸上满是幸福,眉宇间难掩恩爱。说她的好,说她的贤惠,说她的无人可及,似乎自家的老婆就是画中走出来的天仙,天上有,人间无。

若是听的人凑巧知道男人家里的那位,就会知道,多数不过是平凡 姿色,温柔娴雅谈不上,理财有方也 是边儿都没沾着。或许,人不美,脾气还挺不温柔。这么一个人,在眼前这位男人的口中,却成了天仙一般的可人儿。

于是,听的人不禁羡慕起男人的 老婆。是几辈子修来的福气,才能嫁 了这么一个能赚钱又会疼老婆的 人?这样的人,真是打着灯笼也找不 着!继而,心中又想,若是自己也能 有这么一个人疼着爱着,该有多好!

再找这么一个人,那概率比中彩票头奖还渺茫!毕竟,所谓的"好男人",不过是眼前这位擅长磨嘴皮且有心出轨的男人,为自己的目标所构建的海市蜃楼,真实性和可行性都几乎为零!既然找不着,眼前就有一个,虽然是名草有主,但凭着自己的姿色和才能,怎么都比这人家里的黄脸婆强吧?也许,过不了多时,自己就成了男人口中的贤妻了!

若是这么想,就恰好落入男人的 圈套了。这也就是"幸福男"的目的, 就是引诱有心人上钩。为女人展示 这么一幅幸福画面的原因很简单,无 非是告诉对方,来吧,只要胆够大,你 也许就是画面中那位幸福的女人 了! 没什么是不可能的!

说起来,这不过是出轨男推陈出新的另一种招数:糖衣炮弹。被糖衣包裹的女人们,可千万得睁大眼睛,防火防盗,还得防"幸福男"。

最爱的味道

□陈保才

常跟朋友探讨,一个人的口味会 不会发生变化?得出的答案是:会。

年少的时候,我曾经喜欢过重口味的菜肴,辣的也能吃,而且,以前在皖北,尤其农村,无论做什么菜,都葱姜蒜酱油还有醋一起放进去,炒出来的菜全都是浓郁的、热烈的,让人感到"好吃"。

时光辗转,多年后我去了上海, 发现上海人喜欢吃甜食,我认识的好 多人不喜欢上海菜,他们觉得太甜 了,但我觉得还好。生活顺畅的时 候,甜味特别有幸福的味道。

又过了许多年,我彻底变成了广东口味。人越来越喜欢清淡,久而久之,反而觉得我从小到大吃的皖北菜不习惯。

总要在沧海桑田之后才能返璞 归真。

返璞归真也体现在情感上。就 如当年我喜欢灿烂的人生,喜欢飞扬 的女孩,喜欢才华横溢的才女,喜欢 热爱文学、可以写字、能谈文论道风 花雪月的浪漫女生,而现在,我只会 喜欢温暖家常低调朴实的女孩子,以 前会喜欢妖艳夺目的女郎,而现在想 来,那些女郎只适合做情人,不适合 天长地久。

这种变化,不仅是阅人无数后的 淘洗,更是时间的选择,是成长之后, 终于知道什么样的口味是适合自己 的,什么样的感情是值得珍惜的,这 就是最爱的味道。



上海生意经

□李大伟

上海人的门槛

上海人睁开眼睛就是钱:出门前在家喝水多了,出门后就要花钱上厕所。在家闭着眼睛也要钱:入眠了,空调必须开着;晚上了,按揭房依然按时间算钱。母亲从小告诉我们:会挣不如会算。温州人的钱是挣来的,上海人的钱是算来的。

算,是褒义词,既保持体面,又得到实惠,反之,就是洋盘、阿曲死。

上海人讲究"门槛",而且要"精",引用 列宁的比喻最形象:"一头牛可以揭下两层 皮。"

在上海生活,必须会算。看病,特需门 诊是普通门诊的8倍,但是专家的药很简单,自然药费很便宜,对症下药"一帖灵"。普通门诊,门诊费贱了,药费贵了,找普通门 诊医生可能就是"吃药",最终不便宜。一旦 误诊,老中医变老军医。一句老话:"秃子省不下梳子钱,瞎子省不下点灯钱。"

最"大兴"就是私立医院的免费检查,不查都健康,一查全是病,最轻也用"亚健康"恐吓你,无非让你买药吃药。对付它的最好办法:它查出什么病,自己到公立名牌医院有的放矢找专家复诊。前者免费,后者劳保。前者属于探雷器,可能无中生有,右派错划;后者权威机构,拨乱反正。"兼听则明,偏听则暗"。体验唐太宗这句名言,无须自掏腰包。

买机票,越早折扣越大,但豪华剧场 的戏票则相反,购买越迟越便宜,开幕前 到门口,最好再迟到一分钟出现,黄牛围 着你,怕你心猿意马,"阿哥、阿哥"喊个不 停。随你闭着眼睛瞎砍价,三折? 二折? 一折?成交!如果提前预订,反而百分之 百的原价,吃药套牢,上海人叫"洋盘"。 不少外国高档戏时髦戏,在上海市场很 小,完全靠赞助商捧场,回馈赞助商的往 往是没有市场、没有销路的票子,赞助商 作为面子将它送给各自的生意客户,大多 数客户又将票子卖给黄牛,半卖半送属于 贵的,退票当然便宜。到这种富丽堂皇的 剧场,老门槛,不买票,等退票,新行话: "淘票",到"淮国旧"淘旧货的淘,到虬江 路淘便宜货的淘,翻来覆去的淘,总之,越 高档折扣越大。

我有位同学更会算,他告诉我们:谈恋 爱冬天为佳,结婚夏天最宜。因为夏天逛 马路,冷饮费开销吃不消,冬天则无此尴尬;冬天结婚昂贵,婚礼服当然是裹皮翻毛 大衣,夏天婚礼服单薄,充其量长裙而已。

那当然是20年前的行头,现在流行戴钻石戒指,哪怕小小一粒,赤膊戴,都是倾国倾城的身价,吓煞侬!相比钻石、豪宅,裘皮翻毛大衣属于九牛一毛,"老鼠说腰疼——多大的肾",而且有点土方老板的"巴"。

,。 这就叫门槛。

请个司机最便宜

在上海,开车难,停车更难,油费贵, 泊车费更贵。吃顿饭,泊车费就是几十元。外出办点事,落落脚就是10元,哪怕 到朋友家,都是非常昂贵。如果贪便宜, 找个空地停车,罚单就是200元。上海有 句闲话:买得起车,养不起车。因为开得 起车,泊不起车。

最近我决定聘请司机,反而便宜。

价格不是成本决定的,往往是供需多 寡决定的。过去,驾驶员是技术骨干,现 在会开车的老板、经理越来越多,司机成 为剩余,工资就回落正常,大概几千元可 以聘请个全职司机,这类司机往往年龄偏 大,开出租吃不消,做其他又缺乏竞争 力。也许这是劣势,在我则是优势。首先 年龄大,家庭拖累小,小孩都毕业工作了, 可以全心全意工作;其次,年龄大、火气 小,开车稳当,安全系数大;再次,年龄大, 野心小,稳定性强。

过去,开车到市中心办点小事,大部分时间找停车的地方,现在好了,司机开车,到办事点停下,我去办事。他到附近地方,随便往冷僻小路一停。驾驶员留在车上,交通警来了,举手敬礼笑嘻嘻打个招呼,"一会儿就走"是最好的理由,没有罚款单,省下泊车费。办完事,我打个手机,等我到了楼下,他的车也恰巧停稳。效率大大提高,费用大大降低。

其实,开车的公司白领,不如聘请个驾驶员,轮流换车开,上班接、下班送,起码省下商务区泊车的费用,如果四个人合资聘请,那么泊车费的钱绰绰有余,还省下油钱、车的公里损耗费,还能减少公路占用、大气污染,这些属于对环保的贡献费。最大的一点:你还提供了一个就业机会,利己同时利人。

最好品牌的最末一等

选择最好的品牌,可以享受最放心的 质量,比如拉链 YKK,永远不会临出门,西 裤的门襟卡住。好的品牌让你放心生活, 很有尊严。

但我更喜欢最好品牌的最末一等,因为一样享受最佳品牌的服务。桑塔纳轿车中普桑是末等,一样享受它"走遍天下都不怕"的各地网点服务。

经济学中有个木桶原理:木桶的水位是以木桶中最短的一截木板为最高水位,最好的品牌的质量,总是表现在最末一档产品的质量水平上。相反,没有品牌的产品质量,总是以它最好的一款为广告号召,就像破落户总是炫耀他们最辉煌的祖先。而名牌企业总是花更多的心思改善它最末一档产品的质量,所以,名牌企业的最末一档产品往往是不赚钱的,只是培养新的顾客群,让他们感受高品质服务,之后,诱敌深入,让他们不断提升消费档次,赚高档产品的钱,这叫吃小亏赚大钱。

我至今喜欢孑然一身,斜背一个包袱,夕阳无语,独向南北,跨燕山涉易水。但投宿总是四五颗星的宾馆,选择最差一间折价房,享受地毯长廊的宁静,24小时的热水,出入方便的地段,钢琴、酒廊、室内泳池,有彻夜辉煌的大厅灯光,这是寂寞的夜半归者最亲切的安慰。同样去二星级以下的宾馆,住总统包房,价格远高于前者的折价房,它的顶级服务却达不到前者的底线,尤其是综合服务设施。"鹰有时飞得比鸡低,但鸡永远达不到鹰的高度",列宁对卢森堡的评语,挪于此可作一针见血的妙喻。

本栏目刊登范围 本栏目刊登范围 医疗美容. 為此 展疗美容. 吳克羅檢. 過形. 展疗器檢. 滅吧. 漫力保健. 秀店. 诊所. 生发. 净生等 刊登热线: 15037574888

口苦 口臭 便秘 有了专用国药

现代医学证实,口苦、口臭、便秘,属"同源不同症",其发病根源是"胃痞","胃痞"有三个不同的症状。胃火上升,导致消化不良,腐之不排、各种垃圾毒素囤积发酵,胃气上扬到达口腔,表现为口苦;臭气上扬,由口而生,形成口臭;下排无力,宿便囤积,形成便秘。所以要想根治口苦、口臭、便秘,必须把"胃痞"清除了,才能保证治好不复发。

市场上很多药物基本都是以润肠通便为主,没有把潜在的"胃痞"彻底铲除,当胃

火上升、饮食不规律时,病情就反复发作。 国药"五香丸",清胃火、调脏腑、排宿便、除 "胃痞",四效合一,彻底打扫肠胃脏腑中的 腐浊之物,净化人体内环境,切断"胃痞"的 滋生途径,使您健康呼吸,口气清新,肠道代 谢正常,排便有规律。

"国药五香丸"服用当天口苦、口臭就会得到缓解;服用一盒,口香肠通,排便顺畅。纯中药配方,安全可靠,绝不会腹泻,无依赖。

经销地址:矿工路中段市一高向西100米路南 惠民大药房 专家热线:13083757229